
Compte rendu sommaire du Conseil Municipal 03/05/2024 
 

Convocation du 29.04.2024  
Le vendredi 03 Mai 2024 à 20 h 30, le conseil municipal légalement convoqué s’est réuni en 
assemblée ordinaire, sous la présidence de madame MORAND Myriam, Maire.  
Étaient présents : Mmes LEMAIRE Brigitte, THIMOND Martine et LEROY Aurore, Mrs TESSIER 
Jean-Pierre, GUILLAUT Jérôme, LEMAIRE Dominique, SEGOUIN Christophe.  
Après approbation du procès-verbal de la dernière séance adopté à l’unanimité, il est passé 
comme suit à l’ordre du jour : Mme LEROY Aurore est nommée secrétaire de séance 
 
 

1. Vote des subventions aux associations :  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide d’allouer les montants suivants pour les 
subventions 2024 :  
-Associations communales = 3 218.00 € 
-Associations hors commune = 800 € 

Adopté à l’unanimité/majorité pour le Comité des Fêtes 
 

2. Modification de noms de 4 lieux-dits :  

Lors de la réalisation de l’inventaire des lieux-dits, nous avons remarqué que quatre lieux-dits 
portés le même nom « La Maison Neuve ». Pour une meilleure visibilité et pour les secours, il 
est nécessaire de modifier les noms de ces quatre lieux-dits. Le conseil municipal a statué sur 
ces nouveaux lieux-dits : 
-La Maison Neuve des Bretonnières 
-La Maison Neuve des Hulottieres 
-La Maison Neuve de la Coiffonniere 
-La Maison Neuve route d’Yvry 

Adopté par délibération à l’unanimité 
 

3. Devis travaux assainissement Rue de la Bourbionne :  

Le Conseil Municipal est en attente d’un second devis.  
Vote reporté 

 
4. Devis changement menuiseries école maternelle :  

Le Conseil Municipal est en attente d’un second devis. 
Vote reporté 

 
5. Bureau de vote élections européennes 9 juin :  

Le Conseil Municipal a réalisé un tableau de permanence du bureau de vote des élections 
européennes. Il manque une personne pour le dernier créneau 15h30-18h00. Un appel auprès 
des citoyens sera réalisé. 
 

6. Cérémonie du 8 Mai :  
RDV à 11H devant l’école.  
Pour le vin d’honneur, nous avons sollicité La Marinad’ qui nous a fait un devis pour 60 
personnes. Après échange avec eux, il a été décidé d’un accord commun que c’est la 
Commune qui organiserait le vin d’honneur.   



 
7. Révision toiture école :  

La toiture de l’école avait besoin d’être révisée. Mme MORAND a informé le Conseil Municipal 
qu’elle a fait appel à CCB (Mr Bruneau) qui a pu réaliser les travaux de révision le mercredi 24 
Avril pendant les vacances scolaires. Mr Bruneau nous a aussi transmis deux autres devis 
concernant des futurs travaux à prévoir sur la toiture de l’école (bâtiment garderie et classe).  
 

8. Questions diverses :  
-Information lieu-dit « la Motte » : les bâtiments (maison+dépendances) ont été vendu il y a 
plus d’un an. Les nouveaux propriétaires ont déposé des déclarations préalables de travaux 
afin de rénover une dépendance et l’habitation. Le service urbanisme de la CCHS a fait une 
opposition aux déclarations de travaux. Pour eux, l’habitation et les dépendances font parties 
d’une exploitation agricole et dans ce cas, si les propriétaires veulent faire des travaux, alors 
il faut tout d’abord effectuer un changement de destination. Le Conseil Municipal souhaite 
s’informer auprès de l’urbanisme des propriétés de la commune susceptibles de se trouver 
dans ce même cas (tel que le lieu-dit Le Chêne : propriété récemment vendue). Les 
changements de destination sont à faire au moment de la modification du PLUI, qui devrait 
avoir lieu prochainement. 
-Roc Loisirs (règles de réservation) : Nous avons rappelés à l’association qu’il est obligatoire 
de réserver en amont la Salle Adrien Martin afin d’éviter les doublons (planning tenu en 
Mairie) et de vérifier les disponibilités.  
-Mme MORAND nous a fait part d’un article de presse du repas des laboureurs paru dans 
l’écho de Vibraye le 18/04/2024, ainsi qu’une lettre rédigée par Mme MORAND et transmise 
à Mme THIMOND.  
Le CM rappelle que, dorénavant, suite à l’augmentation conséquente des énergies, il a été 
voté à l’unanimité par le CM d’une participation aux énergies aux associations souhaitant 
emprunter la salle des fêtes. 
-Point sur les différentes commissions (Perche Sarthois, CCHS, Office de Tourisme, SIVOS…). 
Mme LEROY a assisté à la commission du Pays du Perche Sarthois qui lors de cette réunion a 
voté le budget et a fait part du souhait de démission du président M CRUCHET. 
Mme MORAND a assisté à la commission Habitat, le bilan a été présenté, il en ressort un 
manque crucial de logement sur la CCHS, tous les logements Sarthe habitat sont loués. Les 
locations chez l’habitant fonctionnent très bien. 
Un projet de transport à la demande pour servir les petites communes vers le Ferté-Bernard 
leur a été présenté mais semble difficile à mettre en œuvre. 
-Rencontre avec la Marinad’ : Mme MORAND et les adjoints ont rencontré en Mairie Marine 
et David pour faire un point sur les six premiers mois d’ouverture. Ils semblent contents et 
satisfaits de leur premier semestre. 
-Lettre de plainte : Un dossier concernant la police du Maire a été déposé en Mairie. Le dossier 
est en cours.  
 
 
La prochaine réunion du conseil municipal se tiendra le vendredi 07 Juin 2024 à 20h30. 
 
 
 
 


